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El Gobierno de España ha cerrado el ejercicio de 2010 con un déficit de 53.444 M€, lo que 
equivale a un 5,1% del PIB, según el avance provisional de ejecución presupuestaria del Estado, 
durante el pasado año, que ha sido presentado hoy.  

 
 

OBJETIVO DE DÉFICIT 
para 2010 en las Cuentas de la 

Administración Central  
(fijado por el Gobierno en 2009) 

DÉFICIT REAL CON EL QUE 
SE CIERRA 2010 

(dato provisional a confirmar en febrero) 

 
5,9% 

 

 
5,1% 

 
 
 

ESTE MEJOR RESULTADO SUPONE UN MARGEN QUE: 
 

1. Permite compensar sobradamente la desviación del 0,3% del PIB en el 
Servicio Público de Empleo 
 
2. Y proporciona un margen de garantía para el cumplimiento del objetivo 

del 9,3% para el conjunto de las administraciones públicas aunque se 
produjera, eventualmente, alguna desviación en otros niveles de las mismas. 

 
 

 

 
 

 LA ADMINISTRACIÓN CENTRAL DEL ESTADO HA REDUCIDO 
SU DÉFICIT CASI A LA MITAD EN UN SOLO AÑO 

 
 
 

DÉFICIT DE LAS CUENTAS 
DEL ESTADO EN 2009 

 

DÉFICIT DE LAS CUENTAS 
DEL ESTADO EN 2010 

(dato provisional a confirmar en febrero) 
 

9,4% 
 

 
5,1% 

 

 Son 8 décimas más de 
reducción de déficit del previsto. 

 

  Y 8.000 M€ menos de déficit 
del previsto en las cuentas de la 
Administración Central del 
Estado. 

 Supone que se ha reducido 
el déficit en 45.000 M€, 
respecto al año 2009. 

 

  Es casi la mitad de déficit 
que hace un año. 

EL GOBIERNO DE ESPAÑA HA CUMPLIDO SOBRADAMENTE 
SU OBJETIVO DE REDUCCIÓN DE DÉFICIT EN 2010 

  El déficit de la Administración 
Central del Estado se ha reducido 
en 8 décimas más de lo 
previsto. 

 Las cuentas de la Administración 
Central del Estado tienen 45.000 M€ 
menos de déficit que hace un 
año. 
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 MENOS NECESIDAD DE 
FINANCIACIÓN Y MENOS DEUDA 

 
 
 
La fuerte reducción del déficit en las cuentas de la Administración Central del 
Estado que ha conseguido el Gobierno de España tiene además 2 positivas 
consecuencias: 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 HAN MEJORADO LOS INGRESOS Y LOS 
GASTOS SE HAN AJUSTADO A LO PREVISTO 

 
 
 
 
 
 

¿POR QUÉ HA 
CONSEGUIDO EL 
ESTADO REDUCIR EL 
DÉFICIT MÁS DE LO 
PREVISTO,  EN EL AÑO 
2010? 

 

  Porque los ingresos del Estado han sido mayores 
de lo previsto. 

 
  Una vez descontada la parte correspondiente a 
las administraciones territoriales, ascendieron a 
127.338 M€ 

 

••  En torno a un 5% más de lo 
previsto inicialmente. 

 
 

  Mientras los gastos del Estado se han reducido, 
tal como estaba previsto y cumpliendo las medidas 
adicionales de austeridad puestas en marcha por el 
Gobierno. 

 

1. Que en 2010 se ha reducido 
en 4,5 puntos del PIB la 
necesidad de financiación del 
Estado, respecto al año 2009. 

2. Y que la deuda pública 
estatal se sitúa por debajo 
de lo previsto. 


